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ThZ: Mastert

Spéclalitt : qo1: Commande Electrique+ qo:REseaux Electriques + Go3:Bnergles
Renouwvelables

Exercieedl :

Résoudre a I’aide de la méthode de Jacobi le systeme suivant :

0x1—x2+2x3=1

{le_xz‘l'oxg = 1
_xl+2x2_X3=O

avecx(©® = (0,0,0)T (vecteur de départ) et pour le test d’arrét : € = 10~ = 0.1

Exercice 2 :

Résoudre a I’aide de la méthode de qauss-Seidel le systeme suivant :

2x1 + 7x2 +X3 =19

{ 4x1+x2_x3:3
x1_3x2+IZX3 = 31

avecx© = (0,0,0)T (vecteur de départ).

Exercice 3 :
Résoudre le systéme suivant :

x1+6xZ_3X3=4‘

{le+2xZ_X3 =6
2x1 +xZ+4‘X3=7

avecx© = (0,0,0)T (vecteur de départ).

a I'aide desméthodes de Jacobl et Gauss-Seidel. Effectuer seulement les trois (3) premicres
itérations, en partant de point x(® = (0,0,0)” (vecteur de départ).

Quelle conclusion peut-on avoir ?.

Exercice 4 :

Trouver la premiere racine de I’équationf(x) = In(x) —x? + 2 = Oqui appartient 2
[0.1 0.5] avec une précision € = 0.0001.

Exercice 5 :
On veut résoudre le systeme d’équation non linéaire suivant :

4x? —x3+28=0
3x3 +4x2 —145=0

Effectuer 2 itérations de la méthode de Newtow en partant du vecteur initial x(@ = (1,1)7.
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